

ОТЧЕТ ОТДЕЛА ДЕТСКОГО СЛУЖЕНИЯ

Мир Божий дорогие друзья братья и сестры! В свою очередь хотелось бы поделиться теми благословениями которыми Господь нас благословил за прошедший год с октября 2014 по октябрь 2015г. И прежде, чем я это сделаю, я хотел бы вкратце напомнить о задачах и предназначении отдела детского служения.

В задачи детского служения входит следующее:

- Разработка стратегии развития работы воскресных школ в церквях ТОЦЕХБ
- Развитие и координация процесса взаимодействий между работниками воскресных школ церквей
- Оказание практического содействия в достижении целей и задач, стоящих перед воскресными школами поместных церквей.

Наш отдел проводит регулярные назидательно-поучительные конференции для того, чтобы работа с подрастающим поколением проходила на высоком профессиональном и духовном уровнях. Такие конференции, а также обмен идеями, материалами и опытом являются средством профессионального роста и обогащения работников воскресной школы. Посредством постоянного углубления знаний, внедрения разнообразных методов обучения на уроках и улучшения качества преподавания, учителя воскресных школ могут поистине достичь детские сердца.

По милости нашего Господа, когда в наших сердцах еще эхом звучали рождественские мелодии, Господь позволил нам собраться вместе вокруг Слова Божьего в прекрасном уютном месте в Sierra Pines Camp. Директора воскресных школ церквей нашего объединения с супругами, имели уникальную возможность быть вместе, размышляя над Словом Божьим. Время проведенное в этом лагере было большим благословением для каждого, кто приехал на этот ретрит. Тема всех этих встреч была "... я И дом мой ..." Помимо размышления над Словом Божьим в контексте этой темы, мы имели огромное благословение, в течении двух дней наслаждаться зимней горной природой той местности.

По прошествии нескольких месяцев, а именно в феврале месяце, Господь также подарил нам замечательную возможность и встречу. С Божьей помощью мы провели конференцию для директоров, учителей и помощников воскресных школ. Slavic Evangelical Christian Baptist Church в Castro Valley приняли нас очень тепло и радушно. На конференцию собралось около 80 человек. Темой конференции была "Life as a Sacrifice". Кстати, говоря об этой конференции, видя в этом необходимость, мы попробовали провести ее на английском языке. С. Тарасенко с Божьей помощью раскрыл эту тему довольно ясно и понятно. По окончании конференции было много положительных отзывов. И хотел бы поделиться ссылкой на запись этой конференции: <https://soundcloud.com/secbc/sets/sunday-school-teachers-conference>.

И еще с радостью хочу поделиться о том что 9/26/15 по милости нашего Господа у нас также была конференция для всех работников детского служения. Конференция проходила в First Ukrainian Baptist Church, в Сакраменто. Тема конференции "Любовь живёт не для себя!" Рим. 12:9-3.

Вступительное слово к молитве и приветствие всех участников конференции имел В. М. Цвиринько. В конференции учувствовала группа прославления поместной церкви. И главным

спикером конференции был С. С. Тарасенко. На этой конференции мы рассуждали о том что значит жертвенная любовь и что значит любить на деле а не на словах. Все участники конференции (а их было сверх восьмидесяти человек) в завершении дня делились своими впечатлениями, новыми знакомствами и новыми знаниями, которые они получили на этой конференции.

Хочу также поблагодарить вас дорогие возлюбленные Господом братья и сестры, всх тех кто молиться о детском служении. Продолжайте возносить свои молитвы к нашему Небесному Отцу. Мы очень нуждаемся в вашей молитвенной поддержке. И пусть Господь восполнит ваши нужды.

Руководитель детского служения

Тихоокеанского Объединения Церквей ЕХБ

Тимофей Маланчук